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 :  تمهيد

يمكن أن يقدم الزبون تسبيقا على مشترياته لضمان عملية الشراء، أو يمكن أن يشترط المورد تقديم نسبة من قيمة البضاعة 

تسبيقات :  الموردون المدينون 409/ مسبقا، حتى يضمن تصريف هذه البضاعة، فيعتبر التسبيق حق بالنسبة للزبون فيسجل في حـ

  .التسبيقات المستلمة:  الزبائن الدائنون 419/ بالنسبة للمورد اتجاه الزبائن ويسجل في حـ التزاماالموردون، ويعتبر 

  التسجيل المحاسبي للتسبيقات عند المشتري:  أولا

 بقيمة التسبيق، مديناتسبيقات الموردون :  الموردون المدينون 409/ يتم التسجيل المحاسبي للتسبيقات عند المشتري بجعل حـ

وعندما تتم عملية الشراء يتم الأخذ بعين الاعتبار ، دائنابنوك الحسابات الجارية  512/ الصندوق أو حـ 53/ ويجعل إحدى الحسابات حـ

  .الدائنهذه التسبيقات ويتم ترصيدها بجعلها في الجانب 

  التسجيل المحاسبي للتسبيقات عند البائع:   ثانيا

بقيمة التسبيق، ويجعل إحدى  دائناالتسبيقات المستلمة :   الزبائن الدائنون 419/ عند البائع حـ يتم التسجيل المحاسبي للتسبيقات

وعندما تتم عملية البيع يتم الأخذ بعين الاعتبار هذه التسبيقات ، مدينابنوك الحسابات الجارية  512/ الصندوق أو حـ 53/ الحسابات حـ

  .المدينويتم ترصيدها بجعلها في الجانب 

  : قامت مؤسسة وائل بالعمليات التالية: مثال تطبيقي

  دج؛ 6000قدمت مؤسسة وائل تسيبق نقدا لموردها بقيمة  ،13/08/2020-

  دج؛ 26000، استلمت مشتريات البضاعة بقيمة إجمالية 20/08/2020-

  .تم تسديد المورد نقدا ،10/09/2020في  -

 20000وتكلفة البضاعة المباعة  ،%19والمورد، علما أن قيمة الرسم على القيمة المضافة تسجيل العمليات بيومية المؤسسة :   المطلوب

  دج ؟

  تسجيل العمليات بيومية المؤسسة والمورد: الحل

  

  

  

المحور الثاني : محاسبة التسبيقات على المخزونات
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  يومية المؤسسة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  الموردون الدائنون تسبيقات/ من حـ

  الصندوق/ إلى حـ                            

  تقديم تسبيق على المشتريات نقدا

        

  البضائع المخزنة/ من حـ

  رسوم قابلة للاسترجاع على  السلع والخدمات/ حـ

      26000  ×0,19 = 4940         

  موردو المخزونات والخدمات/ إلى حـ                    

  -تسبيقات -الموردون الدائنون/ حـ                   

  ...استلام فاتورة شراء بضاعة رقم  

  

  

  مخزونات البضائع/ من حـ

  البضائع المخزنة/ إلى حـ                     

  ...البضاعة للمخزن وصل استلام رقمإدخال 

  

  موردو المخزونات والخدمات/ من حـ

  الصندوق/ إلى حـ                            

  تسديد الباقي للمورد نقدا
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  يومية المورد

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  الصندوق/ من حـ

  التسبيقات المستلمة: الزبائن الدائنون/إلى حـ           

  نقدا من مؤسسة وائل استلام تسبيق

  

  الزبائن/ من حـ

  التسبيقات المستلمة: الزبائن الدائنون/ حـ

  المبيعات من البضائع/ إلى حـ               

  على المبيعات) مستحقة(رسوم محصلة  /حـ             

  ....بيع بضاعة على الحساب فاتورة بيع رقم

  

  

  مشتريات البضائع المبيعة/ من حـ

  مخزونات البضائع/ إلى حـ                

  ...إخراج البضاعة المباعة وصل إخراج رقم 

  

  الصندوق/ من حـ

  الزبائن/ إلى من حـ  

  تحصيل باقي قيمة المبيعات نقدا
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